

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Medgyesbodzás Községi Önkormányzat Ügyrendi Bizottságának a 2010. február 25. 16.30 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza tanácskozó terme

Jelen vannak: Laduver Attila ÜB elnöke
Czene Tiborné
Laurovics István

Jelen vannak még: Varga Gábor polgármester
Dr. Sódar Mária jegyző
Gál Klára pü. Ügyintéző
Szász Imréné gazdasági ügyintéző
Sramkó Katalin hivatali dolgozó, jkv. Vezető

Laduver Attila ÜB. Elnök Köszöntöm a megjelenteket.

Kérem aki a meghívóban kiküldött napirendi ponttal egyetért kézfeltartással szavazzon.

A Bizottság egyhangúan egyetértett.

Laduver Attila ÜB elnök: A múltkor áttárgyaltuk a költségvetési tervezetet. A jegyzőnek beküldtünk egy járható útmutatót. Nem tudom csak továbbra is megfogalmazni, a tavalyi költségvetésben is megfogalmazni, hogy ha kapunk egy feladatra normatívát, miért nem tudjuk betartani? Ez miből adódik, kevés a pénz, vagy plusz feladat is van?

Gál Klára pénzügyi ügyintéző: Az állam előír egy formát amit közölni kell. Egy összegben kell szerepeltetni. Kimutatható melyik szolgálatra mi használható fel.

Laduver Attila ÜB elnök: Az a lényeg :elegendő amit kapunk?

Gál Klára pénzügyi ügyintéző: Igen jelen pillanatban a normatíva elegendő.

Laduver Attila ÜB elnök: Könyvtárnál?Csak 300ezer bevétel?

Gál Klára pénzügyi ügyintéző:A közművelődési normatíva megszűnt. A mozgókönyvtárnál a 300 ezer bevétel jön, amit a kistérségi normatívából kapunk.

Laduver Attila ÜB elnök: Ez az egyik olyan sarkalatos pontja, hogy amit én szerény tudásommal láthatóvá tettem, , viszont összességében látszik kemény munka van benne és jó is, inkább a politikai részével foglalkoztam volna, nem látszik eléggé, egy kitörési pont, esetleg az iskolát átgondolni, van-e ebben lehetőség. Rá lehet-e készülni, egy osztályt össze

tudnánk szedni, mert szerintem szándék kérdése csak, ha ballagna az oviból 12 fő, ahhoz kettőt hármát hazahozunk, mindjárt van egy csoport.

Gál Klára pénzügyi ügyintéző: Pénzügyileg az önkormányzat nincs még olyan stabil, hogy ilyenbe gondolkodjon. Meg kérdés, hogy akarják-e még ezt a szülők.

Laduver Attila ÜB elnök: 10 gyerek ha volna akkor ez nem nagy durranás volna ha ezt beindítanánk.

Gál Klára pénzügyi ügyintéző: Szakmailag nem tudom, hogy tudnánk megoldani.

Dr. Sódar Mária jegyző: Gyors számítás alapján 3 pedagógust kellene alkalmazni, 7 millió durván. Nem egy elvetendő gondolat, de talán a költségvetésünknek ez az első éve, amikor próbáljuk magunkat összeszedni. Talán ezt tovább kellene erősíteni, mint elindítani egy lavinát.

Laduver Attila ÜB elnök: Ha most mondjuk elballag 11 gyerek, jövőre meg csak 6 akkor jövőre nehezebb lesz.
Ebbe a költségvetésben lehet 7 milliót találni.

Varga Gábor polgármester: meg 2,5 millió rezsi, egy négy órás takarító. Van ehhez még költség.

Laduver Attila ÜB elnök: Én ezekkel a fenntartásaimmal tudom csak támogatni a költségvetést. Ellene nem fogok szavazni, szakmailag szép munka volt, a politikai részét kicsit másképpen képzelném el. Abban hibáztam, hogy én nem mentem utána, hány gyerek megy el, nem vagyok egy csörtető típus.

Varga Gábor polgármester: Nincs jelentősége 10-11 fő. Azok a szülők, akik kőkeményen gyaláztak minket, azok a szülők mára már örülnek, hogy színvonalasabban tanulnak a gyerekek.

Czene Tiborné ÜB tag: Akik jó tanulók ott is megállják a helyüket.

Laurovics István ÜB tag: Az én véleményem, az, hogy ezt az évet érdemes volna kihagyni. Az iskola visszahozatal komoly szervezőmunkát igényel. Egy osztályért nem érdemes, egy komplett alsó tagozatban kell gondolkodni.

Czene Tiborné ÜB tag: A szülők elvesztették a bizalmat. Azok még egyszer meggondolják visszahozzák-e a gyereket.

Dr. Sódar Mária jegyző: A létszám-leépítési pályázatban vállaltuk, hogy 5 évig nem töltjük be ezeket az állásokat, vissza kell fizetni amit kaptunk. Nyilvánvaló nem azt akarjuk, hogy itt soha ne legyen iskola, de megalapozottan kell gondolkodni.

Varga Gábor polgármester: mindjárt vissza kellene fizetni 5 millió forintot.

Laduver Attila képviselő: Mondtam egy példát elküldök egy karbantartót, és felveszek egy tanárt, ez csak tili-toli. Mindent meg lehet oldani csak akarni kell.

Varga Gábor polgármester: Ne akarjunk ebből kampányfogást csinálni.

Laurovics István ÜB tag: Meg kellene várni, hogy kicsit stabilabbak legyünk.

Laduver Attila ÜB elnök: Társulásban nem kellene visszafizetni, mert nem mi állítottuk vissza. Ha a létszám ad erre lehetőséget, vissza kellene állítani. Ez nem kampányfogás. Úgy ahogy a karácsonyi csomagnál, nem érdekel ott van-e a nevem vagy nem. Ha jól gondolom ez inkább a te kampányodat segíti és nem is kéne megcsinálni, csak elég beszélni róla. Én nem kampányolok.

Gál Klára pénzügyi ügyintéző: Azt mondom ebben az évben és rövidtávon kivitelezhetetlen. Először tudnunk kell a szakmai feltételeket. Ehhez mennyi normatívát kapnánk.

Czene Tiborné ÜB elnök: A létszámod nem lesz meg. A normatíva osztályokat néz, tanulócsoportokat. Ezért volt baj, hogy itt nagyon kevés volt a létszám.

Laduver Attila ÜB elnök: Ne csúsztassuk el, itt nem ez volt a baj. Nagykamaráson miért van meg? Van 17 fő? Nagybánhegyesen? Mégis megvannak.

Dr. Sódar Mária jegyző: Azt szeretném kérdezni, hogy egy tanulmányt készítenénk, hogy mennyi bevétel járna, mennyit kell visszafizetni, hány gyerek lenne, és milyen szakmai feltételeknek kellene megfelelni. Ha ilyet elkészítenénk, erre gondolna a Képviselő Úr?

Laduver Attila ÜB elnök: Max egy oktatási szakértőt megkérdezni nem hivatalosan.

Gál Klára pénzügyi ügyintéző: Amikor egy iskoláról van szó fontos, mennyi a költség.

Laduver Attila ÜB elnök: Valószínű lesz egy új költségvetés is.

Gál Klára pénzügyi ügyintéző: Körüljárható ez a téma. Viszont ez évi költségvetésünkbe akkor sem tudjuk betervezni, mert nekünk nincs iskolánk.

Varga Gábor polgármester: Egyik lakó azt mondta, hogy az alulról jövő kezdeményezés az igazi, ha itt tombolna, 20-25 szülő, hogy hozzuk, vissza az iskolát akkor lenne jó.

Laduver Attila ÜB elnök: Ezt nem gondolhatod komolyan, ebbe ne is vitatkozzunk, úgysem tudunk megoldást, ha ez nekem elfogadható, megnézzünk a választásig az jó.

Czene Tiborné ÜB tag: A Kálmán János szakértői véleményéből kiderül, hogy mennyibe kerül egy alsó működtetése.

Laduver Attila ÜB elnök: Valakinek valami más?

Varga Gábor polgármester: Úgy gondolom nagyon sok év telt el azóta, hogy ilyen költségvetésünk tudjon lenni, hogy ne kelljen hozzátenni.

Laduver Attila ÜB elnök: Nem vagyok elfogult, de nagyon vesszőparipám az iskola. Ellene nem szavazok a költségvetésnek, de tartózkodom.

Kérem, az Ügyrendi Bizottság tagjait, hogy szavazzunk arról, hogy a 2010. évi költségvetést elfogadásra javasoljuk-e.

Megállapítom, hogy az Ügyrendi Bizottság 2 igen 1 tartózkodás mellett a 2010. évi költségvetést a képviselő-testület felé elfogadásra javasolja.

1/2010. (II.25.) Üb határozat

Medgyesbodzás községi önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága az Önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletét elfogadásra javasolja.

Felelős: Laduver Attila ÜB elnök

Határidő: értelem szerint

Több tárgy és hozzászólás nem lévén az Elnök a z ülést 16.55 -kor berekeszti.

Kmf.

Laduver Attila
ÜB elnök

Dr. Sódar Mária
jegyző